



## EBOLTÁS

Igrici településen az ebek 2023. évi összevezetett veszettség elleni védőoltása a következő helyszínen és időpontokban kerül megrendezésre:

**Április 22. szombat** 13.00-14.00 Polgármesteri Hivatal parkolója  
Pótoltás: **Május 13. szombat** 13.00-14.00 Polgármesteri Hivatal parkolója

A veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008 (XII.20) FVM rendelet és a Magyar Állatorvosi Kamara EVEV szabályzata alapján:

Az összevezetett eboltás alkalmával veszettség elleni védőoltásban részesíthető a 3 hónaposnál idősebb, mikrochippel rendelkező egészséges eb; ha 14 napon belül embert nem harapott meg és nem áll hatósági megfigyelés alatt.

Az összevezetett eboltás alkalmával nem részesíthető veszettség elleni védőoltásban a 3 hónaposnál fiatalabb, a mikrochippel nem rendelkező, a betegség tüneteit mutató (rossz kondíció, étvágytalanság, hasmenés, láz stb.) és a 14 napon belül embert harapott, vagy hatósági megfigyelés alatt álló eb.

A 164/2008 (VII.20) FVM rendelet szerint a kötelező védőoltás elmulasztása szabálysértési eljárást von maga után, mely esetén a pénzbírság kiszabható összege 50.000 Ft-ig terjedhet.

Kérem a dokumentáció megkönnyítése érdekében a lapon lévő táblázatba az eb/ebek és gazdája adatait beírni szíveskedjen és **ezt a lapot az eboltásra hozza magával!** Természetesen az **eb „kisállat egészségügyi könyvét” is** el kell hozni; az oltás igazolása továbbra is abba fog bekerülni. Az elveszített „kisállat egészségügyi könyv” pótlása 500 Ft.

A kutya / kutyák tulajdonosának adatai:

Név	Település	Utca	Házszám

A kutya / kutyák adatai:

Mikrochip szám	Oltási könyv sorszáma	Név	Fajta	Ivar	Szín	Szül. év

**Az oltás díja: 5500 Ft/kutya.**

Kötelező **féreghajtó ára: 200 Ft/tabletta** 10 kilogrammonként.

Ha valakinek az összevezetett oltások helyszíne vagy időpontja nem megfelelő, természetesen háznál oltást is kérhet, melynek egyeztetéséhez hívjon a **30/206-61-80**-as telefonszámon.

**dr. Fedák András György**  
állatorvos